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 Какие предложения соответствуют приведённой ниже схеме (учтите, что знаки препинания в
предложениях не расставлены)?

[... , |причастный оборот|, ...].

1) Первым металлом оказавшимся в руках человека стала медь.
2) Дубровский приближаясь к берёзовой роще услышал удары топора и треск повалившего-
ся дерева.
3) Солнце поднялось над сплошным белым облаком покрывающим восток и озарило всё ра-
достным светом.

4) Мы с Юрой моим приятелем победили в конкурсе юных биологов.
5) На картине очень живописно выглядит крадущаяся по равнине и уже приготовившаяся к
нападению стая львов.

сущ.


